

Θέλουν 2 εκλογικές αναμετρήσεις το 2019 για να βελτιώσουν την εικόνα του Morrison

Ο πρωθυπουργός Scott Morrison έχει επενδεδιγμένα προτείνει να γίνουν οι εκλογές τον Απρίλιο ή τον Μάιο του επόμενου έτους, αλλά ορισμένοι βουλευτές του Συνασπισμού φαίνεται ότι εξετάζουν το ενδεχόμενο διεξαγωγής δύο εκλογικών αναμετρήσεων το 2019, καθώς το σύνταγμα επιτρέπει να εκλέγονται οι βουλευτές και οι γερουσιαστές σε δύο ξεχωριστές διαδικασίες.

Οι κυβερνήσεις και από τις δύο πλευρές της πο-

λιτικής επέλεξαν να κρατήσουν τις εκλογές για την Άνω και Κάτω Βουλή συγχρονισμένες από τις αρχές της δεκαετίας του '70, με το επιχείρημα ότι οι ψηφοφόροι δεν επιθυμούν να βρίσκονται συνέχεια στις κάλπες.

Πηγές του Συνασπισμού ανέφεραν στους δημοσιογράφους του Fairfax Media ότι ορισμένοι βουλευτές του Συνασπισμού ήταν ανοικτοί στη διεξαγωγή εκλογών στη Γερουσία στις αρχές του 2019 και σε ξεχωριστές εκλογές για τη Βουλή των Αντιπροσώ-

πων αρκετούς μήνες αργότερα, έτσι ώστε να δώσουν στον Scott Morrison περισσότερο χρόνο για να αντιστρέψουν το έλλειμά του στις δημοσκοπήσεις.

Πάντως, οι γενικές εκλογές τον Μάιο παραμένουν το πιθανότερο σενάριο. Οι επόμενες ομοσπονδιακές εκλογές πρέπει να γίνουν μεταξύ 4 Αυγούστου 2018 και 18 Μαΐου 2019 για διάφορους συνταγματικούς λόγους.

Working Services

Ζητούνται ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ για πλήρη απασχόληση, που θα ενταχθούν στην πολυάσχολη ομάδα μας. Θα πρέπει να έχουν δικό τους μέσο μεταφοράς, να είναι κάτοχοι white card.

Μισθός ικανοποιητικός και ευκαιρίες για υπερωρίας

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε

με τον Δημήτρη στο **0431 954 503**



Επεκτείνεται το ωράριο λειτουργίας καταστημάτων στο Σίδνεϊ

Το τοπικό δημοτικό συμβούλιο του Σίτι του Σίδνεϊ πρόκειται να εξετάσει προτάσεις για την επέκταση της 24ωρης λειτουργίας των καταστημάτων σε όλο το εμπορικό κέντρο, με στόχο τη βελτίωση της νυχτερινής ζωής.

Η δήμαρχος Clover Moore παρουσίασε την Τρίτη ένα προσχέδιο νόμου για να δώσει ώθηση στη νυχτερινή ζωή και την οικονομία του Σίδνεϊ, σχεδόν πέντε χρόνια μετά την εφαρμογή αυστηρών ωραρίων λειτουργίας από την ομοσπονδιακή κυβέρνηση.

Οι αλλαγές περιλαμβάνουν την επέκταση της 24ωρης λειτουργίας σε όλο το κέντρο της πόλης, επιτρέποντας σε καταστήματα και επιχειρήσεις να μένουν ανοικτά μέχρι τις 2 π.μ. στους μεγάλους δρόμους και σε νέες ζώνες εμπορικής δραστηριότητας σε αναπτυσσόμενες περιοχές όπως το Barangaroo και η Πράσινη Πλατεία.

Η κυρία Moore είπε ότι οι περισσότεροι άνθρωποι δεν θέλουν μια πόλη που κλείνει μόλις δύσει ο ήλιος. «Οι αλλαγές που προτείνουμε διατηρούν μια

ισορροπία μεταξύ του να επιτρέπεται σε καλά οργανωμένες επιχειρήσεις να συνεχίζουν τη λειτουργία τους και των οποιωνδήποτε επιπτώσεων στις τοπικές γειτονιές» ανέφερε σε δήλωσή της. «Ανταποκρίνονται στην πολύ έντονη ζήτηση για μια ακμάζουσα πόλη ως αργά τη νύχτα και θέτουν τα θεμέλια για ένα πραγματικό 24ωρο Σίδνεϊ στο μέλλον». Ενώ το συμβούλιο θα εξετάσει τις προτάσεις στις 19 Νοεμβρίου, οποιεσδήποτε αλλαγές εξακολουθούν να υπόκεινται στους νόμους περί ωραρίων λειτουργίας της κυβέρνησης της ΝΝΟ.

Οι προτάσεις αυτές έχουν την υποστήριξη του Επιχειρηματικού Επιμελητηρίου του Σίδνεϊ, το οποίο λέει ότι έτσι δίνεται τη δυνατότητα στις επιχειρήσεις να επιλέξουν τις ώρες που λειτουργούν.

«Μακροπρόθεσμα, κάτι τέτοιο θα παίξει καίριο ρόλο στην αναζωογόνηση της νυχτερινής οικονομίας, αλλά δεν είναι κάτι που θα συμβεί εν μία νυκτί» δήλωσε η εκτελεστική διευθύντρια Patricia Forsythe στο ραδιόφωνο 2GB του Σίδνεϊ.

Θετικό το μήνυμα του υπουργού Εμπορίου στην Κίνα

Ο υπουργός Εμπορίου της Αυστραλίας Simon Birmingham καλεί την Κίνα και τις Ηνωμένες Πολιτείες να συνεχίσουν τις διαπραγματεύσεις αντί να κλιμακώνουν τον εμπορικό τους πόλεμο. Κατά δήλωσή του, η Κίνα και οι Ηνωμένες Πολιτείες θα πρέπει να διατηρήσουν τις οικονομίες τους ανοικτές αν θέλουν να καταπολεμήσουν τη φτώχεια. Οι δύο υπερδυνάμεις έχουν εμπλακεί σε έναν κλιμακούμενο εμπορικό πόλεμο, αλλά ο Αυστραλός υπουργός Εμπορίου Simon Birmingham είπε ότι οι πρόσφατες συνομιλίες μεταξύ τους ήταν εποικοδομητικές.

«Ελπίζω ότι, μέσω του διαλόγου, οι ΗΠΑ και η Κίνα θα μπορέσουν να ξεπεράσουν αυτό το είδος κλιμάκωσης, την αύξηση των εμπορικών δασμών, που προανήγγειλαν οι Ηνωμένες Πολιτείες» δήλωσε ο γερουσιαστής Birmingham στη Σαγκάη την Κυριακή το βράδυ.

«Ας μην ακολουθήσουμε μια προστατευτική πορεία που υπονομεύει την απελευθέρωση του εμπορίου, τόσο κρίσιμη για την οικονομική ανάπτυξη της Κίνας και την καταπολέμηση της φτώχειας εκατομμυρίων κατοίκων της».

Η σχέση της Αυστραλίας και της Κίνας πρόσφατα ήταν τεταμένη, λόγω των ανησυχιών της Αυστραλίας για την κινεζική επιρροή στην εγχώρια πολιτική και για κινεζικές επιθέσεις στον κυβερνοχώρο.

Ωστόσο, ο γερουσιαστής Birmingham, κατά την πρώτη του επίσκεψη στην Κίνα ως υπουργού Εμπορίου, μίλησε για τη στενή σχέση με τον μεγαλύτερο εμπορικό εταίρο της Αυστραλίας.

«Είμαι πολύ θετικός άνθρωπος και είμαι εδώ για να φέρω ένα θετικό μήνυμα στην Κίνα, ότι εορτάζουμε την οικονομική επιτυχία της Κίνας μέχρι σήμερα» είπε. «Δεν θα συμφωνούμε πάντα, δύο ώριμες χώρες δεν μπορούν να συμφωνούν πάντα σε κάθε πολιτική θέση και υπάρχουν στρατηγικές προκλήσεις που ο πρωθυπουργός μας είχε δίκιο να τονίσει. Ωστόσο, πρέπει να επικεντρωθούμε σε αυτό που αποτελεί μια πολύ θετική σχέση μεταξύ των δύο χωρών».



MAYORAL MESSAGE



@ourcity
Like & Follow us

Αγαπητοί Δημότες,

Όπως γνωρίζετε, τα Δημοτικά Συμβούλια υπηρετούν τις κοινότητες τους και λογοδοτούν σε αυτές. Το ίδιο ισχύει και για τον Δήμο του Canterbury - Bankstown. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο ενθαρρύνω όλους τους κατοίκους να απευθυνθούν απευθείας με εμάς για οποιοδήποτε θέμα χρειάζεται επιπλέον καθήκισμα ο δρόμος σας, αν χρειάζεται να μεταφερθούν απορρίμματα από το σπίτι σας, αν έχετε εντοπίσει κάποια λακκούβα στο δρόμο, σας ενθαρρύνω να επικοινωνήσετε άμεσα με το Συμβούλιο, έτσι ώστε το ζήτημα σας να αντιμετωπιστεί άμεσα. Υπάρχουν διάφοροι τρόποι με τους οποίους μπορείτε να το κάνετε:

- Τηλεφωνική Κλήση - 9707 9000 (24 ώρες).
- Μέσω διαδικτύου - cb.city/reportit, και
- Μέσω Ηλεκτρονικού ταχυδρομείου - council@cbcity.nsw.gov.au

Είναι, επίσης, σημαντικό για εμάς να ακούσουμε τις σκέψεις σας και τα σχόλιά σας για τα σημαντικά έργα και τις πρωτοβουλίες που σχεδιάζουμε και υλοποιούμε ώστε να ανταποκριθούμε στις φιλοδοξίες των κατοίκων για τα επόμενα 10 χρόνια και τα οποία καταγράφονται στην έκθεση cbcity2028.

Υπάρχουν πολλοί τρόποι με τους οποίους μπορείτε να εκφράσετε την άποψή σας, όπως συμμετέχοντας στις ομάδες κατοίκων και στις συμβουλευτικές ομάδες, καταθέτοντας γραπτώς τις απόψεις σας στο Συμβούλιο, χρησιμοποιώντας την διαδικτυακή πύλη "Πες τη Γνώμη σου (Have Your Say)" στο cb.city/haveyoursay ή παρακολουθώντας σχετικές συζητήσεις και ομάδες εργασίας. Η συμμετοχή σας και η ανταλλαγή απόψεων μαζί μας, δίνει τη δυνατότητα στο Συμβούλιο να ανταποκριθεί στις αυξανόμενες ανάγκες του Δήμου.

Μόνο με τη συνεργασία μπορούμε να συνεχίσουμε να κάνουμε το Δήμο μας ένα ακόμα καλύτερο μέρος για να ζήσεις, να δουλέψεις, για να επισκεφθείς και για να το απολαύσεις.

Με εκτίμηση
Clr Khal Asfour
Δήμαρχος